
 
 

 

                           
 

       REPUBLIKA HRVATSKA 
    KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

 

                        
            GRAD KARLOVAC   

 

GRADSKA ČETVRT  DUBOVAC 

Karlovac, 19.10.2025. 

Z A P I S N I K 

 

12. sjednice Vijeća gradske četvrti Dubovac (u daljnjem tekstu Vijeće) održane u ponedjeljak, 
13.10.2025. godine, u prostorijama gradske četvrti Dubovac, Dubovac 17, Karlovac. 

Sjednicu je, nadnevka 10.10.2025., sazvao predsjednik Vijeća Silvije Kučan. 

Sjednica je započela u 18.30 sati, pod predsjedanjem predsjednika Vijeća Silvija Kučana. 

Nazočni članovi Vijeća: Silvije Kučan, Željka Cindrić, Željko Fehervari, Milorad Vučković, Darko 
Novosel, Alma Dubravčić, Jela Baldassi (od 4. točke dnevnog reda) 

Odsutni članovi Vijeća: Jasminka Trpčić (u ostavci), Ivan Štedul (opravdao izostanak), Ivana Blaž 
(opravdala izostanak), Miran Barjaković (nije opravdan izostanak) 

Prije početka sjednice, Silvije Kučan podsjetio je nazočne da je vijećnica stranke Možemo Jasminka 
Trpčić dala ostavku na dužnost u Vijeću još u rujnu 2024., ali da još uvijek njena stranka nije donijela 
odluku o osobi koja će ju zamijeniti. 

Potom je utvrđeno da je sjednici nazočno 6 od 11 vijećnika te da postoji kvorum za pravovaljano 
donošenje odluka. 

 

S obzirom da je od trenutka sazivanja sjednice, zaprimljena dokumentacija o stavljanju u mirovanje 
mandata vijećnika Franje Škrtića te aktiviranja mandata Jele Baldassi, predsjednik Vijeća Silvije 
Kučan predlaže izmijenjeni dnevni red u koji su uvrštene i te točke: 

1. Prihvaćanje zapisnika 11. sjednice Vijeća GČ Dubovac  
2. Verifikacija odluke vijećnika gradske četvrti Dubovac Franje Škrtića, o stavljanju 

u mirovanje mandata u Vijeću 
3. Verifikacija mandata Jele Baldassi, kao zamjene za vijećnika Franju Škrtića u 

Vijeću gradske četvrti Dubovac 
4. Izviješće predsjednika Vijeća o aktivnostima od prošle sjednice 
5. Očitovanje o zahtjevima/upitima građana za postavljanje uspornika prometa 
6. Izviješće o izvršenju proračuna Vijeća u 2025. godini 
7. Prijedlog Proračuna za 2026. 
8. Izviješće o izvršenju projekta Kakvart 2025. 
9. Donošenje odluka o nabavkama roba/usluga iz proračunskih sredstava 2025. 
10. Natječaj za Kakvart 2026. 
11. Razno 

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen, sa 6 glasova ZA.  



 
 

Ad 1. Prihvaćanje zapisnika 11. sjednice Vijeća GČ Dubovac 

Predsjednik Vijeća je nazočne upoznao kako je, nakon prošle sjednice, vijećnicima dostavljen 
zapisnik te je isti izglasan elektronički, putem viber grupe Vijeća. Sukladno obvezi slanja zapisnika 
sa sjednica Vijeća u Odsjek Grada Karlovca za mjesnu samoupravu, zapisnik je dostavljen u Grad 
Karlovac. 

 

Ad 2. Verifikacija odluke vijećnika gradske četvrti Dubovac Franje Škrtića, o stavljanju 
u mirovanje mandata u Vijeću 

Silvije Kučan uvodno upoznaje vijećnike s odlukom Franje Škrtića, da svoj mandat vijećnika stavi u 
mirovanje. 

Odluku vijećnika Franje Škrtića, vijećnici potom verificiraju jednoglasno, sa 6 glasova ZA. 

 

Ad 3. Verifikacija mandata Jele Baldassi, kao zamjene za vijećnika Franju Škrtića u 
Vijeću gradske četvrti Dubovac 

Silvije Kučan upoznaje vijećnike s odlukom Hrvatske demokratske zajednice grada Karlovca, da kao 
zamjenu za Franju Škrtića u Vijeću određuje Jelu Baldassi s liste Hrvatske demokratske zajednice za 
Vijeće gradske četvrti Dubovac. 

Vijećnici ovu odluku verificiraju jednoglasno, sa 6 glasova ZA. 

Silvije Kučan čestita gospođi Jeli Baldassi na ulasku u Vijeće, te konstatira da je na sjednici sada 
nazočno 7 od 11 vijećnika. 

 

Ad 4. Izviješće predsjednika Vijeća o aktivnostima od prošle sjednice 

Predsjednik Vijeća Silvije Kučan je podnio izviješće o najbitnijim aktivnostima od prošle sjednice 
Vijeća gradske četvrti Dubovac: 

 Travanj – povodom Dana planeta Zemlje, koji se obilježava 22.travnja, 18.travnja 
organizirana je akcija čišćenja divljeg deponija u Mrežničkom Zatoku (GČ Mostanje) u kojoj 
je, ispred gradske četvrti Dubovac sudjelovao predsjednik Silvije Kučan  

 U svibnju smo, iz odjela za mjesnu samoupravu, zaprimili obavijest da su jedinice lokalne 
samouprave obavezne, temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, objavljivati 
informacije o radu predstavničkih tijela mjesne samouprave na mrežnim stranicama. Obveza 
se odnosi na objavu poslovnika i pravila o radu gradske četvrti, odluka o izboru članova 
vijeća, najave sjednica vijeća, obavijesti i zapisnika/zaključaka sa sjednica te službene 
dokumente usvojene na sjednicama. Također, dužni smo javnost informirati o mogućnostima 
neposrednog uvida u rad Vijeća tj. prisustvovanju sjednicama. Stoga smo u gradski odjel za 
mjesnu samoupravu poslana obavijest da je na sjednicama Vijeća gradske četvrti Dubovac 
moguće prisustvovanje do 5 zainteresiranih osoba koje su svoj dolazak dužne najaviti 
najkasnije 48 sati prije početka sjednice, predsjedniku Vijeća koji će ih registrirati prema 
vremenu zaprimanja. 

 Svibanj – zaprimili smo obavijest iz Gradske uprave, a vezano za otvaranje zemljišne knjige 
za katastarsku općinu Zagrad 1 te smo oglas Državne geodetske uprave i oglas Općinskog 
suda u Karlovcu, postavili na facebook stranicu putem koje su građanima prenesene te 
informacije 



 
 

 U svibnju je zaprimljen upit iz Grada za dostavljanje podataka i informacija o javnim 
zdencima, javnim crpkama i drugim sličnim građevinama koji nisu na sustavu javne 
vodoopskrbe, kao i o lokalnim vodovodima namijenjenim za manje od 50 osoba, koji također 
nisu u mreži Vodovoda i kanalizacije d.o.o., a isti se nalaze na području naše gradske četvrti 

 18.05. i 01.06. prostorije Gradske četvrti korištene su za održavanje lokalnih izbora 
 Lipanj - Naša četvrt je u suradnji s gradskom četvrti Gaza organizirala zajedničku 

malonogometnu momčad koja je sudjelovala na turniru Zvijezda 2025. Turnir se održavao 
od 26. do 28. lipnja 2025., a naša momčad je nažalost izgubila sve tri utakmice u skupini: 
MO Stative 1:0, GČ Rakovac 5:1 i GČ Novi centar 5:1  

 U srpnju smo zaprimili obavijest da je, od 17.07. do 18.08. u tijeku savjetovanje s javnošću 
o Nacrtu prijedloga mreže linija županijskog linijskog prijevoza putnika u cestovnom prometu 
na području Karlovačke županije 
 

 Gradske službe redovito nam šalju obavijesti o radovima i drugim aktivnostima na području 
naše gradske četvrti (npr. iskop i nasipavanje bankina, tjedni plan tvrtke Zelenilo d.o.o., 
radovi na Banijanskom mostu, plan održavanja makadamskih puteva, prekop ulica i sl.). 
Također, dostavljaju se i informacije vezane za ispiranje vodoopskrbnih cjevovoda te 
mogućih pojava zamućene vode kod korisnika. Praksa ovakvog obavještavanja je vrlo 
pozitivna jer nam omogućava da u komunikaciji s građanima imamo prave i točne informacije 
u pravo vrijeme. 

 Od strane organizatora manifestacija, na Gradsku četvrt stigle su pozivnice za: 
o otvorenje manifestacije Zvjezdano ljeto 
o obilježavanja 30. obljetnice VRO Oluja – 5.kolovoza 
o otvorenje Dana piva 2025. - 29. kolovoza 
o ŠTRUDLAFEST - 6.rujna 2025. 

 
 Zaprimili smo i slijedeće pritužbe/upite građana: 

o 26.01. zaprimljen upit gospodina Nikole Sumine vezan za nužnu potrebu 
obnove/rekonstrukcije ulica Pivovarske, Kupske i Šporerove koje su dodatno oštećene 
tijekom rekonstrukcije Marmontove aleje, kada je cijeli promet bio preusmjeren preko 
navedenih ulica. To je dovelo do osjetnih oštećenja ovih ulica. Gradska četvrt 
podržava zahtjev te će ponoviti upit prema Gradu kako bi se dobila konkretne 
informacije o stanju postupka projektiranja/ishođenja dozvola/realizacije 
rekonstrukcije spomenutih ulica. 

o U ožujku je zaprimljen te unesen u aplikaciju Popravimo upit gospođe Vesne Vilus da 
postoji inicijativa da se na parcelu ispred kućnog broja Šporerova 20 (uz nasip) naveze 
pijesak kako bi se ista mogla lakše koristiti za parkiranje. Naime, zbog čestog 
korištenja navedene parcele za parkiranje osobnih vozila stanara, a tijekom ljetnih 
mjeseci i kupača, na istoj se stvara blato koje se onda raznosi po ulici, a također i 
onemogućava parkiranje na navedenoj parceli. Radi se o čestici 418 koja je u 
vlasništvu Grada i na njoj služnost ima VIK d.o.o. Gradska četvrt uputila je upit da li 
je navedena prenamjena u teoriji moguća te ako je, kako da se uputi građane da 
sami poduzmu daljnje korake ukoliko žele navedeno provesti. 

o 05.06. zaprimljena je informacija gospodina Nikole Sumine o korespodenciji s tvrtkom 
Čistoća zbog problema prilikom prikupljanja/odvoza papira u Šporerovoj ulici od broja 
12 do 22. koja nije provedena. Također prilikom podizanja/spuštanja kontejnera 
jedan kontejner je oštećen. 

o 15.06. zaprimljena je pritužba gospodina Davora Krčevskog iz Šporerove 8A u kojoj 
se žali na devastaciju zelene površine i parkiranje na zelenoj površini uz zgradu u 



 
 

Pivovarskoj 5. Gospodinu su poslani kontakt podaci te je upućen da se obrati 
gradskom odjelu komunalnih djelatnosti i komunalnom redarstvu kako bi se utvrdilo 
da li postoji osnova za postupanje nadležnih. 

o 13.07. zaprimljena je na znanje pritužba gospodina Janka Kralja, iz Herte Turze 13, 
gradonačelniku Damiru Mandiću, u svezi nedostatka javne rasvjete u njihovoj ulici. 
Gospodin moli da se razmotri proširenje rasvjete na cijelu ulicu. Po ovoj pritužbi 
reagirale su nadležne službe te je zaključeno da će se voditi o tome računa prilikom 
budućih projekata s rasvjetom. 

o Tijekom srpnja, naše sugrađanke Slavica Stamenković, Vesna Vilus i Snježana 
Draženović su opetovano slale pritužbe i požurnice na gradsku četvrt i  
gradonačelnika, za rješavanje problema s prekopom nogostupa u Primorskoj ulici. Isti 
nije bio saniran niti nakon što je predsjednik Vijeća Silvije Kučan unio navedeni slučaj 
u aplikaciju Popravimo u svibnju. Nakon ponovljenih upita, navedeni je prekop 
saniran. 

o Krajem mjeseca rujna zaprimili smo upite nekoliko građana vezano za zatvaranje 
ureda Hrvatske pošte na Dubovcu te je Silvije Kučan poslao službeni upit u Hrvatsku 
poštu. Povratno smo dobili informaciju da je pošta na Dubovcu ponovno otvorena od 
7. listopada s radnim vremenom od ponedjeljka do petka, od 12:30 do 15:30 sati. 

 
Ad 5. Očitovanje o zahtjevima/upitima građana za postavljanje uspornika prometa 

Silvije Kučan upoznaje vijećnike sa zahtjevima/upitima građana za postavljanje uspornika prometa. 
Iz ulice Frana Supila, upit je postavio gospodin Ivan Štefanac, iz ulica Zagrad/Primorska upit je 
postavila gospođa Renata Bognar, a iz ulice Silvija Strahimira Kranjčevića upit je postavila gospođa 
Jovana Čović. 

Svoje zahtjeve građani opravdavaju čestim prometnim nezgodama te prevelikim brzinama kojima 
vozila prometuju tim ulicama. Stoga smatraju da bi uspornici prometa riješili problem prevelikih 
brzina te pružili veću sigurnost svim sudionicima u prometu, a poglavito pješacima. 

Nakon kraće rasprave, vijećnici su jednoglasno, sa 7 glasova ZA, podržali prijedlog predsjednika 
Vijeća Silvija Kučana da se prema nadležnim gradskim službama uputi dopis sa zahtjevom da se 
razmotre navedeni zahtjevi građana i pokrene procedura za procjenu uvjeta postavljanje uspornika, 
a zatim eventualno i postavljanje istih. 

 

Ad 6. Izviješće o izvršenju proračuna Vijeća u 2025. godini 

Predsjednik Vijeća Silvije Kučan uvodno je podsjetio vijećnike kako Gradska četvrt Dubovac ima za 
2025. godinu Proračun u iznosu 4100,00€ te da je taj iznos ove godine povećan, nakon što je duži 
niz godina bio na razini 3119,00€. 

Uz već spomenuti proračun od 4100,00€, Gradska četvrt ima na raspolaganju i namjenska sredstva 
vezana za projekt KaKvart 2025 (obnova igrališta odbojke na pijesku), u iznosu 9000,00€, koji će 
ići u provedbu tijekom mjeseca studenog. 

U nastavku izlaganja, predsjednik Vijeća prezentirao je kako su proračunska sredstva tijekom ove 
godine trošena na tekuće troškove komunalija (odvoz smeća, voda, odvodnja, električna energija) 
te na reprezentaciju tijekom malonogometnog turnira gradskih četvrti i mjesnih odbora. 

Zaključno, Silvije Kučan je naglasio kako su sredstva iz proračuna gradske četvrti Dubovac za 2025. 
godinu iskorištena u manjem postotku s obzirom da je bilo predviđanje da će se određeni iznos 
(možda i do 2000€) morati izdvojiti za provođenje KaKvarta 2025. Kako će tijekom studenog mjeseca 



 
 

biti realiziran KaKvart 2025 financijska situacija biti će jasnija te će Vijeće moći do kraja godine 
preostala sredstva usmjeriti na ostale planirane troškove.  

 

 

Tablica izvršenja Proračuna GČ Dubovac za 2025. godinu (na dan 06.10.2025.) 

 

Ad 7. Prijedlog Proračuna za 2026. 

Predsjednik Vijeća Silvije Kučan uvodno je obavijestio vijećnike kako Vijeće ima za obavezu izglasati 
prijedlog proračuna za 2026. godinu. Predložio je da Proračun (u ukupnom iznosu 4100,00€) bude 
izglasan s istim iznosima pozicija kao i za 2025. godinu, a prema potrebi će se kroz rebalanse 
izmijeniti pozicije za koje to bude potrebno. 

Nakon kraće rasprave/komentiranja predloženog Proračuna, pristupilo se glasovanju te je isti 
prihvaćen jednoglasno, sa 7 glasova ZA. 

 

Tablica prijedloga Proračuna GČ Dubovac za 2026. godinu 

 

Ad 8. Izviješće o izvršenju projekta Kakvart 2025. 

Silvije Kučan je vijećnike uvodno podsjetio o projektu KaKvart 2025 u kojem se ide u obnovu igrališta 
za odbojku na pijesku. Realizacija se planira u studenom, a pribavljene su slijedeće ponude: 

 Maxmar grupa d.o.o. – linije i mreža za igralište za odbojku na pijesku 
 Trgoing d.o.o. – pijesak i transport pijeska na gradilište 
 Reta d.o.o. – rubnjaci, geotekstil i ostali materijal 
 Zelenilo d.o.o. – pripremni radovi iskopa i odvoza materijala s gradilišta 



 
 

Uz navedene ponude u tijeku je dogovor s potencijalnim izvođačima koji će izvesti radove 
postavljanja rubnjaka, geotekstila, planiranja novoga pijeska na podlogu igrališta te završne radove 
na gradilištu. 

 

Ad 9. Donošenje odluka o nabavkama roba/usluga iz proračunskih sredstava 2025. 

Predsjednik Vijeća Silvije Kučan uvodno je naglasio kako Vijeće ima za obavezu sve odluke o 
nabavkama roba i usluga iz proračunskih sredstava, donositi isključivo na sjednicama Vijeća, a ne 
kako je bilo do sada moguće, putem elektronskih glasovanja u viber grupi Vijeća. 

Stoga su vijećnicima prezentirane sve ponude koje su u planu realizacije u narednom razdoblju te 
su iste dane na glasovanje. S obzirom da su moguće manje korekcije cijena na ponudama, za neke 
ponude navedeni su maksimalni očekivani iznosi (svi iznosi su s uključenim PDV-om): 

 Maxmar grupa d.o.o. – linije i mreža za igralište za odbojku na pijesku – na iznos 372,50€ 
 Trgoing d.o.o. – pijesak i transport pijeska za igralište za odbojku na pijesku – do iznosa 

3400,00€ 
 Reta d.o.o. – rubnjaci, geotekstil i ostali materijal za igralište za odbojku na pijesku – do 

iznosa 1000,00€ 
 Zelenilo d.o.o. – radovi iskopa i odvoza materijala s igrališta za odbojku na pijesku – do 

iznosa 1500,00€ 
 radovi postavljanja rubnjaka, geotekstila i ostalih radova na igralištu za odbojku na pijesku – 

do iznosa 4000,00€ 
 RIPS obrt – lampioni i svijeće – 105,80€ 
 peleti za ogrjev – do iznosa 200,00€ 

Nakon prezentiranja predloženih odluka, pristupilo se glasovanju te su svi prijedlozi prihvaćeni 
jednoglasno, sa 7 glasova ZA. 

 

Ad 10. Natječaj za Kakvart 2026. 

Silvije Kučan izvijestio je nazočne o raspisanom natječaju KaKvart 2026. Ključna razlika u odnosu na 
dosadašnje natječaje je da je moguće kandidirati samo društvene, ali ne i komunalne projekte. To 
znači da nije moguće aplicirati s projektima koji podrazumijevaju ulaganja u uređenja prostora te 
razne druge građevinske zahvate. 

U pripremi ove sjednice predsjednik Vijeća je već kontaktirao Karla Mandića iz rukometnog kluba 
Dubovac-Gaza, koji je višegodišnji organizator malonogometnog turnira na igralištu kraj benzinske 
postaje Ina u Marmontovoj aleji. Zamisao je da se, tijekom trajanja tradicionalnog turnira u malom 
nogometu, organiziraju i druge sportske aktivnosti (turnir u odbojci na pijesku, igre s djecom, 
vježbanja za starije osobe i sl.), zatim prezentacija zdrave prehrane, ekološka akcija u suradnji s 
Klubom za podvodne aktivnosti te edukativni sadržaji u suradnji s Muzejima grada Karlovca i sl. 

Nakon kraće rasprave/komentiranja iznešenog prijedloga, pristupilo se glasovanju te je prijedlog za 
prijavu toga projekta prihvaćen jednoglasno sa 7 glasova ZA. 

Ovlašten je predsjednik Vijeća Silvije Kučan da tijekom tekućeg tjedna obavi sve dogovore i 
koordinaciju za partnerom na projektu te da se obavi prijava istog u elektronički sustav SOM. 

 

  



 
 

Ad 11. Razno 

Vijećnik Željko Fehervari iznio je problematiku parkiranja u Šporerovoj ulici. Naime, događa se da, 
nakon anonimnih prijava, prometna policija izlazi na teren te parkiranim stanarima stavlja na vozila 
kazne za nepropisno parkiranje. Na početku ulice postoji znak za zabranu parkiranja/zaustavljanja, 
ali nažalost stanari nemaju drugu opciju za parkiranje, već su prinuđeni parkirati na ulici uz svoje 
kuće. 

Po toj tematici, predsjednik Vijeća je već kontaktirao gradski odjel komunalnih poslova i zamolio da 
se iznađe rješenje da se stanari mogu parkirati niže u ulici na dijelu koji je moguće navesti s pijeskom 
te urediti za privremeno parkiranje dok navedena ulica ne uđe u rekonstrukciju. O dobivenoj 
povratnoj informaciji upoznati će se vijećnici na nekoj od slijedećih sjednica.  

 

 

 

Sjednica je završila u 20.00 sati. 

 

 

 

 

 

 


